Ногинское управление социальной защиты населения проводит прием и назначение государственных пособий гражданам, имеющих детей, согласно ФЗ № 81 от 25.05.1995 г.
Пособие по беременности и родам:

женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организаций, прекращением физическими лицами деятельности в качестве индивидуальных предпринимателей, прекращением полномочий нотариусами,  в течение двенадцати месяцев, предшествовавших дню признания их в установленном порядке безработными в сумме 2 407,87 рублей.

Единовременное пособие при рождении ребенка в случае, когда оба родителя не работают.

Единовременное пособие при рождении ребенка выплачивается в размере 13 741,99 рублей.

Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, срок беременности которой составляет не менее 180 дней.

Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, выплачивается в размере        21 761,88 рублей.

Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву.

Право на пособие имеет мать ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву.

Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, выплачивается в размере 9 326,52 рублей.

Ежемесячное пособие по уходу за ребенком:

· Матерям, фактически осуществляющим уход за ребенком, уволенным в период отпуска по уходу за ребенком, матерям, уволенным в период отпуска по беременности и родам в связи с ликвидацией организаций, 

· матерям, уволенным в период беременности в связи с ликвидацией организаций, прекращением физическими лицами деятельности в качестве индивидуальных предпринимателей, 

· матерям либо отцам, опекунам, фактически осуществляющим уход за ребенком и не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством (в том числе обучающимся по очной форме обучения в профессиональных образовательных организациях, образовательных организациях высшего образования, образовательных организациях дополнительного профессионального образования и научных организациях);

· другим родственникам, фактически осуществляющие уход за ребенком и не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, в случае, если мать и (или) отец умерли, объявлены умершими, лишены родительских прав, ограничены в родительских правах, признаны безвестно отсутствующими, недееспособными (ограниченно дееспособными), по состоянию здоровья не могут лично воспитывать и содержать ребенка. 

Ежемесячное пособие по уходу за ребенком выплачивается в следующих размерах:

2 576,63 рублей по уходу за первым ребенком и 5153,24 рублей по уходу за вторым и последующими детьми.

Обращаться в кабинет № 14. приемные дни: понедельник, вторник, среда.

27.10.2014

                          Информация  для многодетных семей.

 Семья, воспитывающая трёх и более несовершеннолетних детей, получает статус многодетной семьи. Удостоверение  многодетной матери и многодетного отца выдается в Ногинском управлении социальной защиты населения. При этом представляются следующие документы:
- паспорта  отца  и  матери  (или паспорт одинокого родителя) + копии;
- фото отца и матери;
- свидетельства о рождении детей  и  копии;
- свидетельства об установлении отцовства и копии;
- свидетельство о браке (расторжении брака)  и копии;
- справка о составе семьи.
    К многодетным семьям по мерам социальной поддержки приравниваются семьи, утратившие статус  многодетных в связи с достижением одним или несколькими детьми совершеннолетия, при условии, что совершеннолетние дети обучаются в образовательных учреждениях всех типов по очной форме обучения и не достигли 23 лет. При этом выдается справка о статусе семьи на один учебный год. Обновлять сведения об учебе детей необходимо в сентябре, октябре  каждого года.
     При этом представляются следующие документы:
- паспорт родителя;
- справка с места учебы;
- справка о составе семьи.
Обращаться  о адресу: г. Ногинск, ул. Рабочая, д.36, каб.15.

Во исполнение пункта 2 Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 606 в Московской области с  января 2013 года установлена ежемесячная денежная выплата семье, имеющей среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленной в Московской области на душу населения (7 227 рублей), в случае рождения  с 01 января 2013 года третьего ребенка или последующих детей (Закон Московской области от 12.01.2006 № 1/2006-ОЗ «О мерах социальной поддержки семьи и детей в Московской области» (в ред. от  06.02.2013   № 12/2013-ОЗ).

Размер ежемесячной денежной выплаты семье равен величине прожиточного минимума, установленной в Московской области для детей, за вычетом размера ежемесячного пособия на ребенка, назначенного на ребенка, в связи с рождением которого предоставляется ежемесячная денежная выплата семье.

Ежемесячная денежная выплата семье предоставляется на одного ребенка (третьего или последующего) до достижения им возраста трех лет. 

Порядок назначения  ежемесячной денежной выплаты семье в Московской области утвержден постановлением Правительства Московской области от 04.04.2013г. № 223/12 (см. ниже). 

Гражданам, которым до 04.04.2013г. назначено ежемесячное пособие на ребенка (если он третий или последующий в семье), ежемесячная денежная выплата семье (далее – ЕДВ семье)  по их желанию может быть назначена:

· с месяца обращения за ежемесячным пособием на ребенка, на основании заявления о назначении ЕДВ семье, документов о доходах семьи, ранее представленных в Управление, а также при наличии (дополнительном предоставлении в случае отсутствия в Управлении) копий свидетельств о рождении предыдущих детей.

· с месяца обращения за ЕДВ семье с предоставлением пакета документов, предусмотренных пунктами 3 и 4 Порядка, с учетом права граждан на выплату ЕДВ семье за предыдущий период, предусмотренного пунктом 10 Порядка.

Порядком  определен состав семьи только для исчисления величины среднедушевого дохода семьи (пункт 19 Порядка), при этом, учет детей в семье для назначения ЕДВ семье осуществляется в соответствии со статьями 1 и 2 Закона Московской области «О мерах социальной поддержки семьи и детей в Московской области», т.е.  при определении ребенка третьим или последующим в семье не учитываются предыдущие дети:

· достигшие 18-летнего возраста (за исключением совершеннолетних детей до 23-летнего возраста, обучающихся в образовательных учреждениях всех типов по очной форме обучения), 

· признанные в соответствии с законодательством Российской Федерации  полностью дееспособными или объявленные в установленном порядке эмансипированными,

· находящиеся на полном государственном обеспечении,

· в отношении которых заявитель лишен родительских прав или ограниченных в родительских правах.

Порядок назначения
 ежемесячной денежной выплаты семье в Московской области 
 

1. Настоящий Порядок устанавливает процедуру и условия предоставления ежемесячной денежной выплаты семье, установленной статьей 209 Закона Московской области № 1/2006-ОЗ «О мерах социальной поддержки семьи и детей в Московской области», а также правила учета доходов и исчисления величины среднедушевого дохода семьи для ее назначения.

2. Ежемесячная денежная выплата семье предоставляется одному из родителей, имеющему место жительства в Московской области (далее – заявитель), при рождении третьего ребенка или последующих детей, имеющих место жительства в Московской области, в семье со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума, установленной в Московской области на душу населения.

Ежемесячная денежная выплата семье предоставляется на одного ребенка (третьего или последующего) до достижения им возраста трех лет. 

3. Ежемесячная денежная выплата семье назначается и выплачивается на основании заявления, подаваемого в территориальное структурное подразделение Министерства социальной защиты населения Московской области (далее - территориальное структурное подразделение) по месту жительства заявителя. 

В заявлении указывается способ получения ежемесячной денежной выплаты семье (перечисление на счет, открытый в кредитной организации; перечисление на счет федерального почтового отделения связи).

4. К заявлению прилагаются:

а) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя в соответствии с законодательством Российской Федерации;

б) свидетельства о рождении детей;

в) документы, подтверждающие сведения о доходах семьи за три месяца, предшествующих месяцу обращения;

г) документы, подтверждающие место жительства заявителя и ребенка в Московской области;

д) выписка из домовой книги или иной документ, подтверждающий количество лиц, зарегистрированных по месту жительства заявителя (при регистрации родителей по разным адресам указанные документы представляются с места жительства каждого родителя);

е) выписка из решения органа опеки и попечительства об установлении над ребенком (детьми) опеки (попечительства) - на ребенка (детей), находящегося под опекой (попечительством);

ж) справка территориального структурного подразделения по месту жительства другого родителя о неполучении им ежемесячной денежной выплаты семье при регистрации родителей по месту жительства в разных муниципальных образованиях Московской области;

з) свидетельство о заключении (расторжении) брака – для родителей, состоящих в браке (расторгнувших брак);

и) свидетельство о перемене имени - для заявителя, изменившего фамилию, имя или отчество;

к) решение суда о лишении родительских прав или ограничении в родительских правах - на ребенка (детей), в отношении которого родитель (родители) лишен родительских прав или ограничен в родительских правах;

л) справка органа опеки и попечительства о неполучении денежного содержания на ребенка - на ребенка (детей), находящегося под опекой (попечительством);

м) решение органов опеки и попечительства либо решение суда о приобретении полной дееспособности в соответствии с законодательством Российской Федерации - на ребенка (детей) в возрасте до 18 лет, признанного полностью дееспособным;

н) справка органов записи актов гражданского состояния об основании внесения в свидетельство о рождении сведений об отце ребенка - на ребенка (детей) одинокой матери;

о) справка о нахождении ребенка (детей) на полном государственном обеспечении - на ребенка (детей), находящегося на полном государственном обеспечении;

п) справка государственного образовательного учреждения среднего или высшего профессионального образования об обучении - на лицо в возрасте от 18 до 23 лет, обучающееся по очной форме обучения;

р) на ребенка, родители которого уклоняются от уплаты алиментов либо в других случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, когда взыскание алиментов невозможно:

документ службы судебных приставов, содержащий сведения о том, что в месячный срок место нахождения разыскиваемого должника не установлено;

документ службы судебных приставов, содержащий сведения о неисполнении решения суда;

справка Федеральной миграционной службы о выезде гражданина на постоянное проживание за границу, а также сообщение Федеральной службы судебных приставов Российской Федерации о неисполнении решения суда о взыскании алиментов в случае проживания должника в иностранном государстве, с которым у Российской Федерации заключен договор о правовой помощи. 

5. Заявление и документы, указанные в пункте 4 настоящего Порядка, представляются заявителем лично либо через представителя. 

При обращении за назначением ежемесячной денежной выплаты семье представителем дополнительно представляется документ, подтверждающий его полномочия, а также паспорт или иной документ, удостоверяющий личность представителя в соответствии с законодательством Российской Федерации.

По усмотрению заявителя (представителя) заявление может быть подано в форме электронного документа с электронно-цифровой подписью с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет, включая Единый портал государственных и муниципальных услуг, в порядке, определяемом соответствующими нормативными правовыми актами. 

6. Заявление и документы, указанные в подпунктах «в», «д», «л», «о»-«р» пункта 4 настоящего Порядка представляются в подлинниках.

Документы, указанные в подпунктах «а», «б», «г», «е», «з»-«к», «м», «н» пункта 4, абзаце втором пункта 5 настоящего Порядка, представляются в копиях с предъявлением подлинников для сверки.

В случае отсутствия у заявителя (представителя) копий, их изготовление обеспечивается  специалистом территориального структурного подразделения.

Документ, указанный в подпункте «д» пункта 4 настоящего Порядка:

запрашивается территориальным структурным подразделением в рамках межведомственного информационного взаимодействия в установленные законодательством сроки, в случае если указанный документ находится в распоряжении государственного органа или органа местного самоуправления и не был представлен заявителем (представителем) самостоятельно;

представляется заявителем (представителем), если представление указанного документа не относится к полномочиям государственного органа или органа местного самоуправления.

Документы, указанные в подпунктах «ж», «л» пункта 4 настоящего Порядка, запрашиваются территориальным структурным подразделением в рамках межведомственного информационного взаимодействия в установленные законодательством сроки, в случае если указанные документы не были представлены заявителем (представителем) самостоятельно.

Не допускается требовать от заявителя (представителя) представления документов, не предусмотренных подпунктами «а»-«е», «з»-«к», «м»-«р» пункта 4, абзацем вторым пункта 5 настоящего Порядка.

7. Днем обращения за назначением ежемесячной денежной выплаты семье считается день приема территориальным структурным подразделением заявления и документов, указанных в подпунктах «а»-«е», «з»-«к», «м»-«р», абзаце втором пункта 5 настоящего Порядка.

8. Ежемесячная денежная выплата семье назначается до достижения ребенком возраста трех лет.

Размер ежемесячной денежной выплаты семье равен величине прожиточного минимума, установленной в Московской области для детей, за вычетом размера ежемесячного пособия на ребенка, назначенного на ребенка, в связи с рождением которого предоставляется ежемесячная денежная выплата семье.

Размер ежемесячной денежной выплаты семье пересчитывается в связи с изменением величины прожиточного минимума, устанавливаемой в Московской области для детей, в соответствии с Законом Московской области № 13/98-ОЗ «О прожиточном минимуме в Московской области».

Размер ежемесячной денежной выплаты семье пересчитывается в случае изменения размера ежемесячного пособия на ребенка, назначенного на ребенка, в связи с рождением которого предоставляется ежемесячная денежная выплата семье, в соответствии с Законом Московской области      № 1/2006-ОЗ «О мерах социальной поддержки семьи и детей в Московской области».

Выплата ежемесячной денежной выплаты семье  в измененном размере производится: 

с месяца,  следующего за месяцем, в котором изменилась величина прожиточного минимума, установленного в Московской области для детей;

с месяца, в котором произошло изменение размера ежемесячного пособия на ребенка.

9. Заявитель подтверждает сохранение у него права на получение ежемесячной денежной выплаты семье в течение месяца по истечении шестого месяца выплаты ежемесячной денежной выплаты семье. 

Для подтверждения сохранения у заявителя права на получение ежемесячной денежной выплаты семье заявителем представляются документы, указанные в пункте 4 настоящего Порядка.

В случае непредставления в срок, установленный абзацем первым  настоящего пункта, документов, подтверждающих сохранение у заявителя права на получение ежемесячной денежной выплаты семье, её выплата приостанавливается.

Выплата ежемесячной денежной выплаты семье возобновляется с месяца, в котором заявитель подтвердит сохранение у него права на её получение.

10. При обращении за назначением ежемесячной денежной выплаты семье по истечении шести месяцев с месяца рождения ребенка, ежемесячная денежная выплата семье выплачивается за предыдущие периоды, но не более чем за шесть месяцев.

11. Решение о назначении ежемесячной денежной выплаты семье либо об отказе в назначении ежемесячной денежной выплаты семье, о возобновлении выплаты ежемесячной денежной выплаты семье принимается  территориальным структурным подразделением в лице его руководителя в течение 10 рабочих дней со дня обращения. 

Решение о приостановлении выплаты ежемесячной денежной выплаты семье принимается территориальным структурным подразделением в лице руководителя в течение 10 рабочих дней после истечения срока, указанного в абзаце первом пункта 9 настоящего Порядка.

12. В случае представления заявителем (представителем) документов, содержащих противоречивые сведения, срок, в течение которого принимается решение о назначении ежемесячной денежной выплаты семье, об отказе в назначении ежемесячной денежной выплаты семье, о возобновлении выплаты ежемесячной денежной выплаты семье продлевается до 45 рабочих дней со дня обращения.

В таком случае территориальное структурное подразделение в течение 7 рабочих дней со дня обращения направляет запросы в соответствующие органы (организации), владеющие информацией, о чем в течение 3 рабочих дней со дня направления запроса уведомляет заявителя.

13. Решение об отказе в назначении (возобновлении выплаты) ежемесячной денежной выплаты семье принимается в случае:

а) отсутствия у заявителя права на получение ежемесячной денежной выплаты семье;

б) непредставления документов, указанных в пунктах 4, 5 настоящего Порядка, обязанность по представлению которых возложена на заявителя (представителя);

в) представления документов, не соответствующих требованиям законодательства Российской Федерации. 

14. Решение о прекращении выплаты ежемесячной денежной выплаты  семье принимается в случае:

а) лишения заявителя родительских прав или ограничения его в родительских правах в отношении ребенка, в связи с рождением которого назначена ежемесячная денежная выплата  семье;  
б) назначения и выплаты второму родителю ежемесячной денежной выплаты  семье на этого ребенка в другом территориальном структурном подразделении;

в) помещения ребенка на полное государственное обеспечение;

г) перемены места жительства и выезда заявителя или ребенка, в связи с рождением которого назначена ежемесячная денежная выплата семье, за пределы Московской области;

д) смерти ребенка.

15. Копия решения о назначении ежемесячной денежной выплаты семье, об отказе в назначении ежемесячной денежной выплаты семье, о прекращении выплаты ежемесячной денежной выплаты семье с указанием оснований прекращения, о приостановлении, возобновлении, отказе в возобновлении выплаты ежемесячной денежной выплаты семье с указанием причин приостановления, отказа в возобновлении, о выплате ежемесячной денежной выплаты семье в изменённом размере направляется территориальным структурным подразделением по месту жительства заявителя в течение 3 рабочих дней после принятия соответствующего решения. 
Решение об отказе в назначении ежемесячной денежной выплаты семье, о прекращении выплаты ежемесячной денежной выплаты семье, о приостановлении, отказе в возобновлении выплаты ежемесячной денежной выплаты семье может быть обжаловано в вышестоящий орган или в судебном порядке.

16. Заявитель (представитель) несёт ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за представление документов, содержащих недостоверные сведения. 

В случае наступления обстоятельств, влекущих прекращение выплаты ежемесячной денежной выплаты семье, заявитель обязан известить территориальное структурное подразделение о наступлении таких обстоятельств в месячный срок.

17. Ежемесячная денежная выплата семье своевременно не полученная заявителем по вине территориального структурного подразделения подлежит выплате за предыдущие периоды в полном объеме.

18. Излишне выплаченные суммы пособий удерживаются с заявителя в случае если переплата произошла по его вине.

19. В составе семьи для исчисления величины среднедушевого дохода семьи  учитываются:

состоящие в браке родители (усыновители), в том числе раздельно проживающие родители (усыновители), и проживающие с ними или с одним из них их несовершеннолетние дети;

одинокий родитель (усыновитель) и проживающие совместно с ним несовершеннолетние дети.

20. В состав семьи для назначения ежемесячной денежной выплаты семье не включаются:

а) дети, достигшие совершеннолетия, за исключением лиц, обучающихся по очной форме обучения в государственных образовательных учреждениях среднего и высшего профессионального образования до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет;

б) дети в возрасте до 18 лет при приобретении ими полной дееспособности в соответствии с законодательством Российской Федерации;

в) дети, в отношении которых родители лишены родительских прав или ограничены в родительских правах.

